Cappuccino

GRUPPO MECCANICO

GRUPPO ELETTROVALVOLA-GRUPPO BE
RUBINETTO CAPPUCCINO

MASSELLO MIGNON
RESISTENZE-GUARNIZIONI-MANOMETRI-PULSANTI
PARTI ELETTRICHE

KIT CAPPUCCINO/VASCHETTA SCARICO

N O o WN P

partid@Ericambio 18/05/2018 13:51:42 Page 1 of 16



' TAV.001 |

[ ReviMd |

BF 124

GRUPPO MECCANICO

parti#@REricambio it 18/05/2018 13:51:42 Page 2 of 16



Codice

Descrizione

BFOO1 Guarnizione portafiltro conica mm. 6,4

BFO02 or 139 4131 32,93x3,53 nbr

BFO10 Doccia a rete

BFO11 Guarnizione portafiltro mm. 8 con spacchi

BFO13 bussola portasfera

BFO14 Vite inox M4X10

BF021 vite fiss.resistenza uni 5931 inox 8 x 20

BF022 rosetta dent.man.p/filtro din 6798 d.=8,2 - d.=14
BF0O23 rondella manico p.filtro  uni 6592 8 x 20 x 2 znt
BF025 molla inox valvola infusion

BFO26 or r20 26,20x3,60 viton

BF028 campana gruppo

BF029 portadoccia PORTAFINO/CENTURY

BF032 molla ferma filtro

BF034 manopola portaf.century completa di tappo
BFO59 beccuccio a 2 vie 3/8 con divisore

BFO60 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato

BFO61 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8

BF062 Filtro 1 tazza bar 7 gr. s/can.est

BFO63 Filtro 2 tazze bar 14 gr s/can. est

BFO64 vite fissaggio gruppo

BFO65 gigleur gruppo

BFO66 filtrino per gruppo

BFO67 or 119 15,08x2,62 nbr

BFO69 magnete x elettrovalvola

BFO70 elettrovalvola lucifer v230 3 vie

BFO71 corpo elettrovalvola lucifer

BFO73 orr5 5,70x1,90 nbr

BFO75 vite brugola fissaggio gr. uni 5931 m 8 x 25 inox
BFO76 rondella attacco gruppo

BFO77 dado es. attacco gruppo zincato bianco uni 5587 diam 13 filetto 8 spessore 8
BFO78 guar.attacco gruppo

BFO97 vite inox per doccia din 963 5 x 14 t.p.s.
BF100 portafiltro prova pressione

BF124 valvola infusione gruppo

BF141 spessore xguar. portafiltro

partid@Ericambio

18/05/2018 13:51:42

Page 3 of 16



Codice Descrizione

BF142 tappo per gruppo

BF145 anello agganciatore nuovo tipo
BF148 corpo gruppo ecr

BF180 filtro cieco (lavadoccia)

GRUPPO MECCANICO

parti#@REricambio it 18/05/2018 13:51:42 Page 4 of 16



' TAV.002

| RendSN)

BF 62

BF 180
BF 63

BF 141

GRUPPO ELETTROVALVOLA-GRUPPO BE

parti#@REricambio it 18/05/2018 13:51:42 Page 5 of 16



Codice

Descrizione

BFO10 Doccia a rete

BFO11 Guarnizione portafiltro mm. 8 con spacchi
BFO14 Vite inox M4X10

BFO29 portadoccia PORTAFINO/CENTURY
BF032 molla ferma filtro

BFO59 beccuccio a 2 vie 3/8 con divisore
BFO60 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato
BFO61 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8
BFO62 Filtro 1 tazza bar 7 gr. s/can.est
BFO63 Filtro 2 tazze bar 14 gr s/can. est
BFO65 gigleur gruppo

BFO66 filtrino per gruppo

BFO67 or 119 15,08x2,62 nbr

BFO70 elettrovalvola lucifer v230 3 vie
BFO73 orr5 5,70x1,90 nbr

BFO78 guar.attacco gruppo

BFO97 vite inox per doccia din 963 5 x 14 t.p.s.
BF100 portafiltro prova pressione

BF140 or 3187 47,30x2,62 nbr

BF141 spessore xguar. portafiltro

BF142 tappo per gruppo

BF180 filtro cieco (lavadoccia)

GRUPPO ELETTROVALVOLA-GRUPPO BE

parti#@REricambio it

18/05/2018 13:51:42

Page 6 of 16



' TAV.010

_ Rev. 03005

@

BF 9

— BF 12

RUBINETTO CAPPUCCINO

partid@Ericambio.it 18/05/2018 13:51:42 Page 7 of 16



Codice

Descrizione

BFO06 guar.conica snodo tubo vap. per racc tenuta 14,7x10x5
BFO09 tubo vapore

BFO12 tubo acqua bar cromato

BFO85 or 103 2018 4,48x1,78 epdm

BFO91 guar.massello 11x4x4

BF153 vite x snodo rub.con valv.rit.

BF154 molla a tazza 10,2x20x0,8

BF280 beccuccio vapore 4 fori inox

BF312 raccordo tenuta rubinetto carico

BF313 corpo rubinetto acqua vapore economico

BF314 rondella per rubinetto carico

BF315 molla per astina rubinetto carico

BF316 astina rubinetto carico

BF317 dado 3/8"g per valvola espansione regol.

BF318 perno per apertura rubinetto fisso cromato

BF319 manopola rub. bar cy

BF320 elettrovalvola 2 vie parker v.230 1/8

BF321 elettrov.completa uscita acqua ul - orifizio 2 mm. v.110

RUBINETTO CAPPUCCINO

partig@ricambio.it

18/05/2018 13:51:42

Page 8 of 16



' TAV.013 |
[ ReviNS |

MASSELLO MIGNON

parti4@gricampiot ~— 18/05/2018 13 :51:42



Codice

Descrizione

BFO67 or 119 15,08x2,62 nbr

BFO89 or réa 8,00x1,90 viton

BF092 molla valvola ritegno massello
BF093 molla x valvola espansione

BF182 elettrovalvola 2 vie v.230

BF324 elettrovalvola 2 vie 115v.

BF326 vite m3 x 10 tcei uni 5931 nera
BF327 or 105 2025 6,07x1,78 nbr

BF338 molla valv. ritegno 20x8x0,4

BF339 corpo valvola ritegno tipo corto
BF340 vite m4x4 ottone

BF341 guarnizione diam. 11x4 valvola espansione
BF342 portaguarnizione valvola espanzione
BF343 corpo valvola ritegno lungo

MASSELLO MIGNON

parti#@REricambio it

18/05/2018 13:51:42

Page 10 of 16



RESISTENZE-GUARNIZIONI-MANOMETRI-PULSANTI

parti#@REricambio it

18/05/2018 13:51:42

' TAV.018

_ Pen0905

BF 80

BF 98
BF 99

BF 20

Page 11 of 16



Codice

Descrizione

BFO15 guar. caldaia s/fori 142x127x3

BFO19 interruttore bipolare giallo

BFO20 interruttore gr.luminoso rosso

BFO38 guar. resist. grande

BFO40 guar. resist. teflon 53,5x42 sp. 3

BFO42 Resistenza ad 1 elem. a tappo 1”1/4 W.2000 V.230 L.17

BFO44 Resistenza gr.1 a vite W. 1800 V.110

BF046 resist.gr.1 W1800 V230

BF048 Resistenza a 2 elem. flangia triangolare W.3000 V.230 L.35 2 gr.
BFO50 Resistenza a 2 elem. flangia triangolare W.4000 V.230 L.47 3 gr.
BF052 resist. gr.4 W 5000 V.220 80E-P-DEL

BFO53 Resistenza gr.4 W. 5000 V.380

BFO54 Resistenza gr.1 W. 1800 V.110

BFO56 Resistenza gr.2 W. 3000 V.110

BFO58 Resistenza gr.3 W. 4000 V.110

BFO80 Manometro doppia scala d. 63 scala 0-2,5 0-15 bar raccordo 1/8"
BFO98 Manometro doppia scala d. 58 scala 0-2,5 0-15 bar raccordo 1/8"
BFO99 Manometro doppia scala d. 58 scala 0-2,5 0-15 bar raccordo 1/8"
BF177 Resistenza 2 gr. W. 3200 V.230

RESISTENZE-GUARNIZIONI-MANOMETRI-PULSANTI

parti#@REricambio it

18/05/2018 13:51:42

Page 12 of 16



TAV. 019 |
R, 096 |

BF 392

PARTI ELETTRICHE

partid@Ericambio.if 18/05/2018 13:51:43 Page 13 of 16



Codice

Descrizione

BF386 pulsantiera 5t/5| excelsior

BF387 led ambra killer neon link10-o0lh12 excelsior

BF388 barra neon diam. 10 1.380 2gr. excelsior

BF389 alimentatore regoled mpll11 led 230v.

BF390 Resistenza scaldatazze 230V. 55W.

BF391 teleruttore 230v.

BF392 termostato scaldatazze 60j - con staffa -

BF393 Scatola manometro

BF395 micro tipo nr 6 k 5 per magnete

BF396 gemma sr3 arancio

BF397 gemma sr3 verde

BF398 lampada spia 220V.

BF399 lampada spia 110v. tb/sr/10/aut

BF400 Manometro caldaia d. 52 scala 0-2,5 bar raccordo 1/8"
BF401 Manometro doppia scala d. 60 scala 0-2,5 0-15 bar raccordo 1/8"
BF402 centralina dig. 2 gruppi 230v.

BF403 centralina dig. 3/4 gruppi 230v.

BF406 manopola interruttore p4 8f244 decurtis

BF407 interruttore luminoso (142a8n41fr) global

BF408 pulsantiera

PARTI ELETTRICHE

partig@ricambio.it

18/05/2018 13:51:43

Page 14 of 16



' TAV. 022

o057

BF 385
% BF 383

BF1E?-—\\\\t:3

BF 374
BF 375

BF 382

BF 381 BF 376

KIT CAPPUCCINO/VASCHETTA SCARICO

parti#@REricambio it 18/05/2018 13:51:43 Page 15 of 16



Codice Descrizione

BFO06 guar.conica snodo tubo vap. per racc tenuta 14,7x10x5
BF153 vite x snodo rub.con valv.rit.

BF167 or 2050 12,42x1,78 nbr

BF349 rubinetto a sfera 1/4 m 1/4 f per autolivello
BF372 vaschetta scarico

BF373 raccordo vaschetta

BF374 interruttore unipolare 16a - 250v

BF375 supporto tasto diam. 16 cromato opaco
BF376 tasto tondo diam. 16 cromato

BF377 portagomma aresca 1/8 f ~ 6

BF378 raccordo di tenuta

BF379 rondella elastica

BF380 camicia per cappuccinatore

BF381 supporto per cappuccinatore

BF382 fissaggio del supporto

BF383 or 108 8,73x1,78 silopren

BF384 raccordo dritto g.1/8- 1/8f.

BF385 elettrovalvola 3 vie 230v. pm 141 av

KIT CAPPUCCINO/VASCHETTA SCARICO

parti#@REricambio it

18/05/2018 13:51:43

Page 16 of 16



